
Spoštovani starši in učenci, 
 

 

pred vami je izbira obveznih izbirnih predmetov, ki jih bo Osnovna šola Sostro ponudila v 

šolskem letu 2024/2025.  

 

Izbirni predmeti so način prilagajanja osnovne šole individualnim razlikam in interesom 

učencev. So priložnost, da učenci ob lastni izbiri teh predmetov poudarijo in razvijajo svoje 

močne strani in sposobnosti ter se pri njih dokažejo. Učenci se lahko odločajo za določen izbirni 

predmet tudi z vidika nameravanega nadaljnjega šolanja. 

 

Izbirni predmeti so vključeni v predmetnik tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja, torej v 

7., 8. in 9. razred.  

 

Opisi izbirnih predmetov bodo na spletni strani šole od 4. marca 2024 dalje. Učitelji bodo 

pričeli s predstavitvami med poukom in razrednimi urami. Za dodatna vprašanja o posameznem 

predmetu se učenci lahko obrnejo na učitelja. 

 

Učenci si izberejo dve uri ali tri ure izbirnih predmetov tedensko.  

 

Izbirni predmeti bodo potekali med 12.30 in 15.15.  

 

Pri obveznih izbirnih predmetih imajo učenci naslednje možnosti: 

 

a) Učenec si izbere izbirne predmete v skupnem obsegu dveh ur tedensko.  

Izbere si lahko dva predmeta, ki se izvajata 1 uro tedensko ali en predmet, ki se izvaja 2 uri 

tedensko; 

 

b) V soglasju s starši si učenec lahko izbere izbirne predmete v skupnem obsegu treh ur 

tedensko. Izbere si lahko tri predmete, ki se izvajajo 1 uro tedensko ali en predmet, ki se izvaja 

2 uri tedensko in en predmet, ki se izvaja 1 uro tedensko. 

 

c) Učenec, ki obiskuje javno veljaven program glasbene šole, je lahko na predlog staršev 

izbirnih predmetov v celoti ali delno oproščen. Razredniku prinese vlogo za oprostitev 

obiskovanja izbirnih predmetov. Septembra 2024 je potrebno oddati potrdilo glasbene šole. 

 

Prijave bodo potekale spletno preko Lopolisa. 

Spletne prijave bodo omogočene od 4. 3. – 12. 3., kasnejše spletne prijave ne bodo mogoče. 

Uporabniške podatke ste preko sistema Lopolis prejeli na e-poštni naslov.  

Če ste uporabniške podatki izgubili, pozabili … se obrnite na katarina.birk@guest.arnes.si. 

  
Poleg obveznih izbirnih predmetov si učenec lahko izbere tudi neobvezni izbirni predmet 

nemščino, ki poteka dve uri tedensko. 

 

V ponudbi je navedenih kar nekaj izbirnih predmetov. Izbirni predmet se bo izvajal, če bo 

prijavljenih dovolj učencev. Ko boste skupaj pregledovali opise predmetov in se odločali o 

izbiri, upoštevajte predvsem otrokove želje in interese. Vsi skupaj si želimo, da bi učenci 

predmete obiskovali z veseljem in v kar največji meri razvijali svoje sposobnosti in interese.  

 

 

 

                                                                                                                            


